AXKHXEIX XTHN KINHTIKH OEQPIA TQN AEPIQN

13. [davikd aépro mabaivel iwooPapn petafoin (A - B) . Av T,=800K ka1 0 Adyog

v
{ V(A) ] =2, va Ppebei n Oeppoxpacia Ty kot va kabopiotei 1o £idog ¢ petafo-
Vevim)
AMC.

| An. Tg=200K , cvpmicon |

14. I[Tocomta Wavikov aepiov mabaivel Tnv Kv- i :
KAk petofoin tov oynpatog. Na Bpedovv: p(x llU N/m™)
(i) 0 A6yog [D“'“" J ; A All Il m
ev(Il)
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16. a) Av ) mokvoTNTO HI0C KATAOTOONC 100viKoD aepiov givar p (1] d) xkorn wieon
TOL P, TOTE 1) EVEPYOC TAXDTNTO TOV HOPI®V TOV (V) diveTal amd TN oyéon:

Ds\r = 3_p )

P
B) Av p=3 atm ko p=0,01 gfL Vol Bpaﬁal N evepyos ToydTNTO TOV LOPiwV TOV d-
gpiov. Aiveton 6Tt 1 atm=10" N/m”.

[ A7 B) uw=3\/ﬁ-103?]

18. [Tocotta Wavikod aepiov Ppicketon o Katdotaon (A) 6mov: pa=1-10° N/m?
kot V, =1L. Av  mocomro oot tov aepiov Ppebei oe katdotaon (B) omov:

P, =2-10° N/'m’ kat V, =2L, va Ppedei:

v
ﬂ.) 0 }.OYOQ E\F':ﬁ] .

Uw(Bl
B) vo avagépete GUVOLAGLOVS ETUEPOVE LETUPOAMV, Yo Vo TpayLoTomom el n
uetapory (A — B), oyedialovtag Tig ot GZoveg (p-V).
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